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@ En un colegio hay 600 ninas y 450 nifios, jcual es la razén entre el nimero de nifios y la
cantidad total de estudiantes? | E
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En un zoolégico hay 275 especies de animales de las cuales 30 son conejos. iCual es la razon
entre la cantidad de especies de conejos y la cantidad total de especies de animales?
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(a) ;Cuéles la razén de hombres a mujeres en la empresa A?
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p Calcula la media proporcional en cada casg,
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B‘ Determina si las razones entre las magnitudes de cada tabla forman una proporcion.

 Cantidad de paguetes

__ Cantidad de galletas
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n Aplica la propiedad fundamental de las proporciones para resolver cada problema.

@fmllngdahaﬂnanprepamnﬁ
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La relacién entre las bases de los siguientes recténgl.:ius esdeda g i
perimetros es 2, jcudl es el drea del redéngqln menor:
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@ Cierto afio, uno de cada cuatro estudiantes obtuvo su titulo profesional. Si ese
poblacién universitaria de 350.000 estudiantes, jcuantos obtuvieron su titulop,

 § TS
%,50.000

360.000 /'1 - $1,%0

@ En un laboratorio se tienen 560 m! de una sustancia y en ella se encuentran .o de
jcuantos gramos de mercurio habra en 1.080 ml de esta sustancia?
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S o SO —n Determina si las siguientes tablas muestran magnitudes directap,
B correlacionadas o directamente proporcionales.

A 1,5 2 35 |f .
l mdgniude - dhetlament Tro(or co
B 3 4 7 o
C 2 3 4 _ o
D 3 9 12 g <
E 1 3 6 7
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’ Escribe dos situaciones que involucren magnitudes directamente proporcionales. Luego, e
la gréfica correspondiente a cada situacion.
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p Lee y resuelve.

En la novela Los viajes de Gulliver, del escritor inglés Jonathan Swif, el protagonista visita paise
donde sus habitantes son enanos o gigantes. Cuando Gulliver visité Brobdingnag, los habitante
tenian una altura 12 veces mayor que la nuestra.

Completa la tabla que relaciona diferentes estaturas de seres humanos con las estaturas d
los habitantes de Brobdingnag.

-

Estatura humanos (cm) 120 135 165 180

- L™~
¢ 1ol

: éstltura habitantes Brobdingnag (cm) 1 - 4D | 1620 1980 (¢

@ Construye la grdfica que relaciona la estatura de algunos seres humanos con la estatura d:
los habitantes de Brobdingnag.
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